

LESKOVAC

СЛУЖБЕНА ТАЈНА  
СТРОГО ПОВЕРЉИВО

13.4.1995. godine

ПРЕСТАНАК ТАЈНОСТИ

Разлог: ОДЛУКА БР. 15-1168 ДД 23.02.2015

Датум: 25.02.2015 Потпис: [Својеручно]

СЛУЖБЕНА БЕЛЕШКА О ИНФОРМАТИВНОМ РАЗГОВОРУ

1.  
Petrušić Božidara Jugoslav, rođen 25.11.1962. godine u Gazdaru, SO Medvedja, bipatrid, državljanin SRJ i Francuske, vojnu obaveznu regulisao, bračno stanje - razveden, stalno nastanjen u Prizu - Francuskav.

Razgovor obavljen u visse navrata.

2.  
Извор Petrušić Jugoslav je kao pripadnik francuske [REDACTED] dobio zadatak da stupi u kontakt [REDACTED]. Na osnovu ove instrukcije tokom razgovora s nama izneo nam je sledeće:

[REDACTED]

Prvi razgovor je vođen u vezi pojačanog obezbeđenja našeg predstavništva u Parizu zbog najava terorističkih napada na naša DK predstavništva.

Drugi razgovor je vođen na temu ugovaranja kontakata i preciziranja termina između francuskih i naših predstavnika. Prema izvorovim saznanjima sastanak bi trebao da bude održan oko 20-og aprila ove godine u Beogradu ili Parizu.

[REDACTED]

Francuski predstavnici bi inicirali tri teme razgovora za koje su posebno zainteresovani, i to:

- saradnja [REDACTED] po pitanju presecanja aktivnosti šiptarske mafije poreklom iz Jugoslavije, koja deluje na prostorima Jugoslavije i Francuske. Po njihovom mišljenju brisanjem granica između zapadnoevropskih zemalja u mnogome je olakšana aktivnost šiptarske mafije u ilegalnoj preprodaji droge i oružja pri čemu bi Francuska posebno bila na udaru. Imajući u vidu da je većina šiptara sa prostora Jugoslavije, smatraju da su naša saznanja o šiptarskim metodama delovanja neuporedivo veća, ponudiće koordiniranu saradnju u smeru presecanja ovakvih aktivnosti, a u obostranom interesu.

Druga tema razgovora bila bi usmerena na prikupljanje relevantne sudske dokumentacije u vezi sudjenja poznatom [REDACTED]

Prema njegovim rečima francuska strana za sada ne raspolaže nijednom sudskom dokumentacijom protiv [REDACTED]. Istu su pokušali da pribave u bivšem DDR-u, Rumuniji i Mađarskoj, međjuim u ovome su imali slabe rezultate. Prema saznanjima [REDACTED]

Treća tema bi bila saradnja u preventivnom delovanju prema našim državljanima koji žive u Francuskoj sa ciljem sprečavanja eventualnih terorističkih akcija koje bi potekle iz ove grupacije na prostoru Francuske.

Na tom sastanku od strane g francuskih predstavnika bilo bi predloženo da se odredi predstavnici [REDACTED]. Predstavnici bi bili u stalnom kontaktu i međjusobno dogovarali i koordinirali sve akcije.

Francusku stranu bi predstavljao [REDACTED], a naš izvor Petrušić bio bi u svojstvu prevodioca i najbližeg saradnika [REDACTED].

Tokom daljeg razgovora izvor nam je izneo da je od [REDACTED], dobio dokumentaciju koju je nama predao, a koja se odnosi na izvesne poslovne aranžmane firme [REDACTED]

Izvor nam je objasnio da su [REDACTED] postali predmet interesovanja [REDACTED] od protekle godine kada su njih dvojica u svojstvu organizatora doveli [REDACTED] u Pariz. A takodje raspolažu podacima da je preko ove firme [REDACTED] vršio prodaju oružja proizvedenog u Rusiji. Procena francuske [REDACTED] je da je ovo naoružanje prodavano uglavnom Muslimanim u bivšoj BiH i Hrvatsskoj, s obzirom da je ovim vrstama naoružanja SRJ bila snabdevena, tako da joj to nije bilo neophodno.

Zbog toga je [REDACTED] bio doveden u prostorije [REDACTED] na razgovor gde je proveo oko 6 (šest) sati. Za to vreme izvršen mu je tajni pretres poslovnih prostorija pri čemu je fotokopirana raspoloživa dokumentacija. Po jedan primerak fotokopija nam je izvor i dostavio.

Ovo nam je prosledjeno od strane francuske [REDACTED] i dokaz njihove želje za saradnju [REDACTED]. Ujedno preko našeg izvora [REDACTED] je izrazila interesovanje o našem odnosu prema pomenutoj dvojici. [REDACTED]

3. [REDACTED]

4. [REDACTED]

5. [REDACTED]

[REDACTED]

Operativni radnici

[REDACTED]